

## Россияне вернули в 2012 году 1,924 млрд долларов со счетов в швейцарских банках



Всего в прошлом году из Швейцарии в Россию было перечислено 2,37 млрд долларов, согласно [отчету Центрального банка РФ](#) по трансграничным операциям физических лиц. Из них 1,924 млрд долларов приходится на операции в пользу физических лиц-резидентов.

Это самый высокий показатель среди стран ближнего и дальнего зарубежья. За Швейцарией следуют Кипр (всего 1,190 млрд и 855 млн – в пользу резидентов) и США (1,003 млрд и 829 млн, соответственно). Средняя сумма одного трансфера из Швейцарии в Россию составила 36948 долларов.

В списке стран-получателей переводов из России лидируют Узбекистан (5,693 млрд), Таджикистан (3,651 млрд) и Украина (3,162 млрд). Швейцария занимает четвертое

место с 3,003 млрд долларов. Средняя сумма одной операции составила 41514 долл.

О финансовых потоках между Россией и другими странами в 2011 году вы можете узнать из [нашей статьи](#).

---

**Source URL:**

*<https://nashagazeta.ch/breaking-news/rossiyane-vernuli-v-2012-godu-1924-mlrd-dollarov-so-schetov-v-shveycarskih-bankah>*